



Общество с ограниченной ответственностью «СМО «ЮгМедЦентр»

8(861) 210-77-03, 8(918)438-53-88 ugmedcentr@mail.ru

предлагает



КРЫМ

Крымский полуостров - очень гостеприимное уютное место. Уникальная природа полуострова - горы, море, водопады - притягивают туристов не только жарким летом, но и теплой зимой.
Именно в Крыму можно без труда поправить свое здоровье, благодаря природным благам, и запастить яркими впечатлениями от посещения природных и историческик объектов.
Заповедные объекты Крыма известны далеко за его пределами. Гора Ай-Петри, урочище Алчак-Кая, Водопад Джур-Джур, Ялтинский заповедник, гора Аю-Даг, Никитский ботанический сад и
множество других замечательных мест ждут отдыхающих круглый год.

Наряду с восхитительными природными красотами каждая эпоха оставила свой исторический отпечаток на сохранившихся сооружениях полуострова. История Крыма насчитывает более 3000 лет. Здесь можно встретить развалины античных городов и императорские резиденции и просто красивейшие архитектурные шедевры.

Один из самых известных символов Крымского полуострова - «Ласточкино гнездо». Памятник архитектуры расположен на отвесной скале на мысе Ай-Тодор.

В Крыму находится один из интереснейших музеев-заповедников - Генуэзская крепость в Судаке, ее строили между 1371 и 1469 годами.

Только в Крыму можно посетить единственный античный полис Северного причерноморья, городская жизнь в котором непрерывно поддерживалась вплоть до конца XIV века.- Херсонес Полис был основан древними греками в V в. до н.э. Сегодня на его месте расположен музей, в коллекции которого свыше 214 тысяч экспонатов.

Здесь же в Крыму можно увидеть последнее сооружение, воздвигнутое в Российской империи для семейства Романовых - Ливадийский дворец и посетить множество других исторических достопримечательностей.

На Крымском полуострове для любителей музеев самый широкий выбор. Первый музей Крыма появился в начале XIX века. За последние 200 лет количество музеев составляет несколько сотен. Нет такого вопроса о Крыме, ответ на который не нашелся бы в залах музея полуострова. Здесь есть и музеи героической обороны городов, дома-музеи писателей и художников, дворцы-музеи разных эпох

Гостеприимный туристический Крым делится на четыре основные зоны: восток, запад, юг, центр. В каждой из них свои достопримечательности и интересные природные места и конечно же свое море...









Восточный Крым

На восточном берегу море остывает быстрее, сезон длится с конца мая до середины октября. Климат более сухой, пляжи песчаные.

Крупнейший курорт Восточного Крыма- город Судак Византийцы называли его-Сидагиос, итальянцы- Солдайя, свое современное название Судак получил в Османское время. Это курорт с богатейшей историей и хорошо развитой инфраструктурой. Вокруг города множество красивых мест с открыточными видами. Климат наиболее близок к ЮШМ 6 П средиземноморскому. В Судаке самый продолжительный курортный сезон и самое теплое море (до +32°С). Дождей практически не бывает. Это идеальное место для тех, кто готов полдня провести на пляже и еще полдня — на экскурсии.

Еще один замечательный тихий уютный городок восточного побережья Крыма — Феодосия. Название города переводится как «Богом данная». Так Феодосию нарекли греческие колонисты, которые добрались до этих мест еще в VI веке до н. э. Сегодня в Феодосии есть не только памятники истории и архитектуры, но и современные развлечения для приезжих. Пляжи считаются лучшими в Крыму. Это идеальное место для любителей настоящего курортного отдыха

Тут же на востоке располагается всем известный город Керчь — один из старейших городов мира, он всего на год моложе Рима. Здесь находили не только образцы античного искусства, но, например, и бивни мамонта. Множество раз Керчь разрушалась и снова отстраивалась. Здесь сохранились удивительные сооружения самых разных эпох. Это идеальное место для любителей археологии.











Западный Крым

Западный Крым — равнинное место, пляжи на побережье в основном дикие, из песка и гальки. В конце августа по ночам уже прохладно, но это не мешает прекрасно отдыхать и поправлять здоровье.

Один из крупнейших городов западного Крыма знаменитый город-герой **Севастополь** — город с богатейшей историей, следы первых поселений, найденных здесь археологами, датированы еще первым тысячелетием до н.э.. В V веке до н. э. в Севастополе обосновались греки, потом Золотая Орда, потом крымские ханы, которые позже подчинились Турции. Но у Турции как-то не заладились внешнеполитические отношения с Россией, и Крым у нее в итоге отвоевали. Удобную гавань Севастополя оценил военачальник Суворов, сообщив: нет слов, надо видеть. Екатерина II все же поверила лаконичному полководцу на слово и приказала отстроить здесь базу для российского Черноморского флота. То есть по тогдашним представлениям — крепость. Отсюда и началась слава легендарного Севастополя, города русских моряков.

Развитый курорт с известными здравницами — город **Евпатория**. В свое время в Евпатории даже чеканили собственные монеты. Это был крупный самостоятельный город, в котором кто только не хозяйничал: греки, крымчаки, османы. Сейчас здесь более 70 санаториев и пансионатов для прекрасного отдыха и лечения различных заболеваний. Еще один прославленный курорт- город **Саки** — это небольшой курортный городок на западном побережье Крыма неподалеку от Евпатории. Город расположен на берегу Сакского озера, знаменитого своими лечебными грязями и солями.

Хотя Саки находятся в считанных километрах от морского побережья с классическими песчаными пляжами, туристы едут сюда в первую очередь ради лечения. Город является старейшим и крупнейшим в Крыму бальнеогрязевым курортом.

Вплоть до 19 века Саки были небольшой рыбацкой деревушкой. Лишь после Крымской войны поселение начало разрастаться более-менее активно. Первая грязелечебница появилась здесь в 1827 году после чего Саки приобрели статус бальнеологического курорта.

Пляжный сезон в городе обычно начинается в конце мая — начале июня и длится до середины октября. Некоторые санатории работают круглый год.











Южный берет Крыма

Южный берег — самое популярное курортное место. Сезон длится до октября, климат субтропический, пляжи галечные. Наиболее известные курорты - Ялта, Алушта.

10410 Б. Именно **Ялту** считают главным курортом Южного Крыма. Этот город просто создан для отдыха: здесь есть все. Сочетание горного ландшафта и морских пляжей, здравниц и развлекательных центров, исторических объектов и вереницы фестивалей — все это делает отдых очень насыщенным. Климат в Ялте средиземноморский, его сравнивают с климатом лучших итальянских курортов. По подсчетам ученых солнце сияет здесь столько же, сколько в Ницце или Сан-Ремо, — 2250 часов в году.

Такой же комфортный для отдыха город **Алушта** ведет свою историю с VI века. Тогда по приказу византийского императора здесь построили крепость, которую назвали Алустон. Это был крупный морской узел, однако после множества войн он превратился в обыкновенную приморскую деревушку. Правда, молодой Кутузов успел повоевать здесь с турками. Но только в конце XIX века к Алуште пришла слава морского и бальнеологического курорта. Климат в Алуште субсредиземноморский, засушливый и жаркий. Но изнуряющего зноя здесь не бывает: благодаря двум горным перевалам воздушные массы постоянно в движении, и морские бризы дают необходимую свежесть.











Центральный Крым

Центральный Крым — место с континентальным климатом. Здесь моря нет вовсе, зато множество исторических маршрутов и современных здравниц.

Поражает своей богатой историей город **Симферополь** — это столица Крыма. Название его происходит от греческого Симферуполис - «город пользы». Еще этот город называют воротами на полуостров, именно отсюда начинаются многие путешествия по региону. Симферополь стоит на реке Салгир. История Симферополя началась еще в эпоху палеолита. В III веке до н. э. скифы основали здесь свой город, знаменитый Неаполь Скифский. Для гостей столицы Крыма, предлагаем посетить пещеру Чокурча. Это — палеолитическая стоянка первобытного человека. Побродить по городищу Скифской столицы, побывать в музее шоколада, прогуляться по ботаническому саду или зайти в дом графа Воронцова. Для отдыхающих с детьми нет ничего лучше симферопольского зоопарка или цирка. Натурам любознательным и рисковым необходимо полазить по многочисленным пещерам, где для них уготована масса открытий. На память сохраните фотографии пятисотлетнего дуба или пятиствольного каштана. А чарующий вид на Крымские горы можно запечатлеть с одного из обрывов, которыми богат Симферополь.

Бывшая столица Крымского ханства — город **Бахчисарай-** был основан в XVI веке. Название города с крымско-татарского переводится как «сад-дворец».В основном туристы приезжают в Бахчисарай, чтобы пройтись по улицам древнего города и посмотреть архитектурные памятники Крымского ханства. По тем временам Бахчисарай был настоящим мегаполисом, в нем насчитывалось 2000 домов. Город стоит на реке Чурук-Су. Микроклимат города имеет свою особенность: на правом берегу теплее, чем на левом.









Крым - уникальное место, словно специально создано природой для отдыха!

Крым - это неповторимый уголок земли с благоприятным климатом и неповторимым ландшафтом, считается одним из самых популярных курортов России и не только! Крым недаром называют заповедником историко-культурных ценностей. Природные и архитектурные памятники дополняют значимость и богатство Крымских земель. Перечислить все достопримечательности не представляется возможным, по причине их огромнейшего количества, этот регион настолько разнообразен, что каждый из его регионов можно назвать лучшим!

Обилие солнца, чистое ласковое море, прекрасный климат, отличные пляжи, хорошая туристическая инфраструктура делают отдых в Крыму очень привлекательным! Все задаются вопросом, где лучший отдых в Крыму? Ответ на него крайне прост — Крым и есть лучший отдых!









Курорты Крыма - место, где Вас ждут!

